4. KONTROLNA NALOGA
1.E, 13. 3. 2002
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1.) Dani sta premici % -'g-:l in(@a+3x+ay—y+7=0
Doloéi a, da bosta premici vzporedni.
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2.) Ploéina trikotnika ABC z ogliséema A(-4, 8) in B(2, -1) je 3, orientacija je pozitivna.
Izradunaj koordinati to¢ke C, &e C lei na premici x -2y = 2.
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3.) Narifi mnoZici tock, za kalere je:
c) x=2=2y<3x+1
d.) []J,.| < E)n(( y):: x)
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4.) Dana je tocka A(-1, 3), tocka B leZi na abscisni osi. Dolo€i koordinati toéke B, da bo
razdalia med totkama A in B enaka 5
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3.) Zapidi enatbo premice skozi tocki A(-1, 5) in B(3, 4) v treh oblikah:
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Bksplicitna: (= = X -r 1H g =% U
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Implicitna: 'MJT I-| .-'\‘H | ; a= %'. b= A W "H‘i,
L 9 = y4
Odsekovne: 3 Y BK=A e 49 1 15
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6.) Dani sta mnoZici 4={2,-1,0,1,2} in B=10,1,2,3,4} ter preskikava f:4 > B s
predpisom f(x) =[x~

Ali je preslikava f funkeija? Ce jo [unkeija, opi§i njene lastnosti (injektivnost,
surjektivoost, bijektivnost).
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